o] Az o

2~
=7

= 9

® 21 717




5 3709 A9 270 8 SAO) 9 1, g S Ak A9 4
9

© 72714 @ 144714 @ 154714
@ 244717 @288 714

2X2x2x6x6 =288 (7}A])




3. 100942, 50 94, 10942 Fel 242 5 Y glek o] FHE
o]t 250 d= A=oh= T 5 ot

@ 67]'X] @ 77]’2] @ 87]'X]
@ 971A] ® 10714

100 A& x7H, 50 d#AE y7l, 10 9% E 72 sHH
=A% (x,y,2) £ (2,1,0), (2,0,5), (1,3,0), (1,2,5), (0,5,0),
(0,4,5) 2 67}x] o]},




T7HA 7 KTX & 8129 59, Ajnte s ah2of 79

Stot, o] W A-golA tE7kA] KTX = o252 7=
% 9 723171

® 10 744 @ 11714 @12711

@ 13 714 ® 14 74

5+ 7=12(7FA)




d 2= B W45 A itk £ 3749} SolE 1 E
AFAE 1000 Y& 2o =ohal gt} 8579 B3 5 371t 55/

D 150 7}A] @ 250714 ® 27074
@)280 714 ® 30074
8X7X6

_— = A
TR 280 (7}A1)




6. Y FANE BAol A 0, ke 9] A7} 3 o)l B &8
27

BE A9 $E6x6 =236 (7HA)
217} 3 o] Bl 9= (1, 4), (2, 5), (3, 6), (4, 1), (5, 2), (6, 3

o] 6 7/tAolBR FEL 3%

~—

rr

oly, A7t 4 ¢ BS

(1, 5), (2, 6), (5, 1), (6, 2) &] 4 7}IA|o|R&2 SEEL iﬁ

o
=

3
th &, 275 9 A= (1, 6), (6, 1) & 2 7HA|o|E & SHEe
2

o)

T It




o

@) 714

@ 374
® 9714

® 174
@ 874

B

22 (A, B, C), (

'~
=
BN
o O
R TR
of o
<]
o N
T or
I~

Aa, Ab, Ac, Ba, Bb, Ca<] 6 7}x]o]t}.




AA, A& A7, A9, A% T o] AER A5 selw

Oll

e,

Hegolst 7.9 Aol7h $7 ol vh2 @ 2elo] ol HE 2R
% ik ohl o] Al 4 4 Sl 90 £ B A

B
A&

A%
49 i
s

@ 15 7HA @ 48 714 ® 60 7}
@72 7} ® 120 714

B

Hojolet 497} H2 @of o] G S-S BE F90] Sl A

Alelstd Hrk. whEbA oA o] E8ste BE F99 =
E AL $E5x4x3x2x1 =120 (7FA) 0], A Fo]e}
ALE T FI02 B 4 3PS B2 A= H99 ¢+

(4x3x2x1)x(2x1) =48 o[t}
wehA A golet AeE HojEe= F99 5 120-48 =72
(7FA]) o]t




=
10

Be oo N

oL x>
<,
=)
\N

A Frstel 47190l Mg
Fopo 2 7o o] kil 5t o
AE 9A 47 dgichd Aol

- C > A B o £AR o] dtel

= i 1o ot
2

O <

o 2
N

o] 91219] ol 4] Ak, FAI91E £ 1 W

AWA WA Foll A, FHA 97 St Bl £Y B

57

1 1 1 1 1
o; @ ©On @5 9%

_;L;UZJ

~&B

A WA G4 Ao & AL FA919] o] 3,60] ok
B9 2744011,
5 HAR 93 5 B & A9k FASY o] 1,49 ok
A9 2740,

webA FetuA she BEe Dx = L= o




10. A,B,C,D,E 5%
o] FE2?

2

1 3
5 D

%

=
=

o

ol
=

[0\

=

2 Al9E=d A C,E 399]

N | =
©
ot w

Bl

4x3x2x1=120(7FA])
ABZAsH, 39S dEE Alees 3

o] = 3x2x1=06(7HA)
. 370] o] B1-9] = 6% 6 = 36(7HA])




11. % 7o FMY A, B7F Utk Aol 670 2] Alu|7E o] 9l o] &
470 7% 3 AMleltt. Bolli= 570 o AH]7F Sof ek AolA &= ®
Agoto] AHE A of (A AR H2 AHE 9] 4s), F N BF

S AR Y FEH BolA A2 g AE A of, FH AR7F S

e oA AlE o S A o, = B AT

=

ACIA F 9 Q1% 97 AN S Be BEe
C x5 =Zo|mz B A A $E 27 o)k

wieb BollA 23] A% o AH] A steo g . § _




12. 3 o4 774419] 347k A3 5 7] A=A 3 -2 Bol 4] Hel o]
A58 WSl gk of 1, we] A 3o ok H9| S

oT=E UeE

@ 3744 @ 6714 @12 714
@ 24 7}A] ® 60 714

B

W o] o] & 4= e e 3 ol HY A & £ e
S 38 AQT 4 /Aot 28 Do A2l o] 2|9}
A Aol & =AE A9l 3 7HA] o] B & Foh= A0 e

4x3 =12 (7}A]) o]t},




i
offl
>
=
r
e,
=
ol
Hr
1o
>
N
)
w

S,

13. F7|7} AE T2 = FA19)
SHE27

@; o
—€B

ot =

(3.6), (4.1), (5.2), (6,3) 2 6 77o]k,

et o] 47} 3 4 SELe - = = ojr},




14. 915 A8 @2 o, shge] U 0] 471 A8 £ WA e
o] 40] gt 2L B T

(BE 99 %) =6 x6x6 =216 (7}4])

opzjake] 12 9] £71 A& F 972 U2 £ £ gt
zeBS

(112), (123), (134), (145), (156), (213), (224), (235), (246),
(314), (325), (336), (415), (426), (516) &] % 15 7}

15 )
Al — = —
A 216 72




el

o
o

B

O, HI7F W2lA|

O
=

H7} U= g

A7t et

— ™ <

X

NI —

X X
— It e | <H
E—
G
I
e
@) X
o O

X

B

1o
el

Tor
o

17} 2 %ol 34 Fo& H|7F

o g w

_ 59
T 192

1

1

1
647167166

1




